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Тотальні порушення у платіжках: 98% перевірок Держпродспоживслужби виявили завищені тарифи на комуналку

В Україні виявили масові порушення у платіжках за комунальні послуги: майже 98%
перевірок виявили проблеми з тарифами. Компаніям зобов’язали повернути
споживачам близько 453 тис. грн, а загальна сума перерахунків і компенсацій
перевищила пів мільйона гривень.

Про це повідомила Держпродспоживслужба. Упродовж трьох місяців фахівці
провели 88 позапланових перевірок підприємств, які надають житлово-комунальні
послуги.

Результати виявилися майже тотальними: у 86 випадках, або 97,7%, зафіксовано
порушення, лише 2 перевірки пройшли без проблем. Практично кожна перевірена
платіжка містила питання щодо правильності формування тарифів або нарахувань.

Йдеться про неправильне формування, встановлення або застосування державних
регульованих цін у сфері ЖКГ (житлово-комунальне господарство). За підсумками
перевірок:

винесено 22 рішення про штрафи на суму понад 862 тис. грн;
видано 77 приписів для виправлення тарифів;
оштрафовано 7 посадових осіб.

Компаніям зобов’язали привести тарифи у відповідність до законодавства і
перерахувати рахунки для споживачів. Однак найважливіше для людей — це
повернення коштів.
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Померла телеведуча, дружина
відомого гумориста Тетяна Сивохо
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Держпродспоживслужби виявили
завищені тарифи на комуналку

«Гуманітарка» на продаж: на Волині
викрили псевдоблагодійників, які
торгували автівками для ЗСУ 

Удар дронів по станції «Запоріжжя-
Ліве»: загинув залізничник, ще
один у лікарні

Росіяни скаржаться на атаку по
Сизрані: повідомляється про
влучання у житловий будинок через
"роботу ППО"  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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За рішеннями контролюючого органу, споживачам мають повернути близько 453 тис.
грн, а загалом, разом із попередніми рішеннями, вже повернуто понад 517 тис.
грн. Українці отримають компенсації за завищені або неправильно нараховані
платежі. Як пояснив заступник голови Держпродспоживслужби Андрій Крейтор, усі
перевірки проводяться не масово, а за зверненнями громадян.

Тобто підставою для контролю стають конкретні скарги, а перевіряються саме ті
питання, які стали причиною звернення. «Наша мета — забезпечення економічно
обґрунтованих тарифів та недопущення порушень законодавства у сфері
ціноутворення житлово-комунальних послуг», — зазначив Крейтор.

Теги: Коммунальные услугиКоммунальные услуги комунальні послугикомунальні послуги ГоспродпотребслужбаГоспродпотребслужба ДержпродспоживслужбаДержпродспоживслужба

Софія Ковальчук
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Євросоюз не зміг домовитися про
призупинення угоди з Ізраїлем
через позицію Німеччини, - Reuters

«Проголосував, б**ть»: Полтавський
депутат Денис Поліщук став зіркою
мережі через голосування з
ввімкненим мікрофоном 

Макрон погрожує розірвати угоду
про асоціацію з Ізраїлем через Газу
та Ліван 

Lufthansa планує скасувати 20 000
рейсів: Заблокована Ормузька
протока «приземляє» авіацію 

Ехо Чорнобиля через 40 років: у
плаценті вагітних українок
виявляють радіонукліди

Дипломатичний скандал: Італія
викликала російського посла через
образи Соловйова на адресу
Джорджи Мелоні 

«Оселилися просто під вікнами»:
українська блогерка розповіла про
стрімке зростання кількості
безхатьків в Іспанії

Окупанти завдали удару по
Запоріжжю: загинув чоловік

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1140 окупантів і 7
бойових броньованих машин 

Більше мотивації для ЗСУ:
Зеленський анонсував нові рішення
щодо фінансування та
комплектування підрозділів

В обхід суду та під прикриттям
Тігіпка: хто насправді стоїть за
ліцензією КРАІЛ для казино
Катерини Колечко 

ЄС може ухвалити рішення про
позику Україні на 90 мільярдів євро
протягом 24 годин, — Каллас

85 тисяч штрафу за снюс: на
Львівщині засудили жінку, яка
намагалася ввезти партію тютюну
через «Шегині»

«Хто кого захищає?»: у Києві
оперативно зафарбували графіті на
місці розстрілу в Голосієво

У Слов’янську після удару ФАБ
зруйновано школу та пошкоджено
житлові будинки 

На Покровському напрямку ЗСУ
знищили двох російських
військових на мотоциклах 

«Цей етап вони програли»: Іран
показав підземні заводи з
виробництва ракет і безпілотників

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
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